

2012年10月7日

## 健康心臟慈善跑 荃灣港安醫院「心臟手術慈善計劃」為健康心臟護航

**(新聞稿 即時發放)** 荃灣港安醫院於本週日（10月7日）在荃灣公園二期舉行的「**New Balance 10K 2012 暨港安健康心臟慈善跑**」已完滿結束，共有約2,600名長跑好手參與。「仁濟醫院荃灣港安心臟手術慈善計劃」受惠者黎先生現身分享經歷患病與治療的親身體驗，並由荃灣港安醫院心臟科專科周榮興醫生提出強心建議。

### 心臟手術慈善計劃迴響大 受惠病人現身分享經驗

有關心臟手術慈善計劃自推出以來，得到頗大迴響。楊院長於儀式上表示：「迄今為止，已有十名心臟病人受惠，希望通過此協作模式，減輕公立醫院的壓力。」同時，他又期望隨着新院大樓工程展開，將來可令服務水平更上一層樓。他指出：「隨着新界西區發展和人口增加，需要做的還有很多。希望隨着荃灣港安醫院興建新院大樓和推出不同的計劃，幫助更多有需要的人。」

受惠者黎先生亦親身到場，以行動支持此次善舉。他分享親身經歷時指出，自己在確診患上心臟病後，需要停止工作在家中休養，一家人頓時失去經濟來源。黎太太亦表示自己除了擔心丈夫的身體，對家中的狀況亦深感憂慮。幸好通過這計劃，黎先生在短時間內便已接受適當治療，不用久等，並且術後休息一個星期已可返回工作崗位。他們由衷感謝仁濟醫院及荃灣港安醫院的幫助。

### 收益用以購買醫療器材 好手雲集齊攘善舉

是次活動由荃灣港安醫院主辦、香港馬拉松推廣社協辦、New Balance冠名贊助，旨在推廣健康生活及維護心臟健康的重要性。活動報名費收益將全數撥捐予荃灣港安醫院，以為新院大樓添置運動創傷復健的醫療器材。同時，荃灣港安醫院亦會捐出同等數目捐款，以資助「仁濟醫院荃灣港安心臟手術慈善計劃」。

賽事以荃灣公園二期至機場核心展覽中心一段青山公路作為賽道，並設有多個組別。一眾好手於陽光充沛的天氣下起跑，焦點的10公里個人賽由肯雅選手以破大會紀錄衝線，10公里學界挑戰盃共吸引了超過58隊來自各區的中學長跑隊伍參加。至於「1公里親子歡樂跑」，共吸引了超過100隊親子團參賽，場面溫馨。

### 仁濟醫院荃灣港安心臟手術慈善計劃

此慈善計劃由荃灣港安醫院與仁濟醫院合辦，通過提供免費介入治療和檢查，好讓有需要的心臟病人能夠得到適當治療，及減輕公營醫院的壓力。計劃自推出以來，現已有十名病人受惠。詳情可參閱下列網址：

[http://www.twah.org.hk/upload/File/Media/T.Chi/TWAH\\_Press\\_Release\\_20120412\\_3%20\(1\).pdf](http://www.twah.org.hk/upload/File/Media/T.Chi/TWAH_Press_Release_20120412_3%20(1).pdf)

如有垂詢，請聯絡：

麥女士 (Brenda Mak)

電話：(852) 3651-8838

電郵：brenda.mak@hkah.org.hk

鄒小姐

(852) 3651 8835

christine.chow@hkah.org.hk